

ERRATA

VOL. LXXI.

Colonne 4319, avant "Sauvetage" : Lire " Bill lu la première fois " au lieu de " Bill lu la troisième fois ".

Colonne 4383, chemin de fer de Toronto à Hamilton et Buffalo : Ajouter au mot " Bill " le " n° 79 ".

Colonne 5909 : Remplacer " Bifl (n° 49) " par " Bill (n° 149) ".

Colonne 5970 : Remplacer " M. FITZGERALD " par " M. FITZPATRICK ".

Colonne 6087 : Lire " Bill (n° 155) " au lieu de " Bill (n° 152) ".